

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

2017齐鲁大讲坛本周六首次开讲

迟福林将助你把握经济转型机遇



主办单位
省社科联 山东大学
齐鲁晚报 山东博物馆



扫码报名

本报济南4月18日讯(记者张榕博) 未来五年,中国将迎来什么经济前景,改革发展能否跑得赢“中等收入陷阱”?4月22日(周六),备受关注的2017齐鲁大讲坛将迎来首讲,被经济界誉为中国“改革智囊”的中国(海南)改革发展研究院院长迟福林做客齐鲁大讲坛,

并以《我国经济转型趋势与增长前景》为题,为山东听众做经济前景的权威解读与分析。

“改革开放后,中国迎来第二次改革”,“2020年前是中国经济转型最后的窗口时间”,“依托13亿人口大市场,中国的竞争优势将发生根本性变化”,这一系列论断与趋势分析是中国(海南)改革发展研究院院长迟福林即将为山东听众带来的中国经济前景解读摘要。

事实上,当前的“十三五”阶段,我国的经济转型与经济增长正处于重要的历史关节点:一方面,经济转型面临着诸多深层次的结构矛盾与问题,一方面,经济转型升级蕴藏着巨大的市场空间和增长潜力。作为2017齐鲁大讲坛的首讲嘉宾,迟福林多年来持续关注中国改革最新问题,多次主持或参与国家重大改革研究课题和国际合作研究项目,多次参加国务院组织的专家座谈会,为我国改革事业建言献策,被媒体称为中国“改革智囊”、“迟改革”。

针对广大民营企业关注的投资方向与趋势问题,迟福林将解析撬动我国13亿人口市场的未来八大热点消费领域,为民间资本投资提供参考。

不仅如此,针对百姓关注的“中等收入陷阱”,经济增长与个人机遇等问题,迟福林也将通过未来几年中国经济结构性转型体现出的趋势,来解读政策顶层设计者的声音。

未来谁将在中国经济发展中扮演决定性作用?政府将扮演什么角色?22日,“改革智囊”迟福林将逐一揭开“谜底”。

记者了解到,迟福林是一位山东籍经济学家,先后担任第十一届、十二届全国政协委员,受聘为中国经济体制改革研究会副会长,国家“十三五”规划专家委员会委员,入选“影响新中国60年经济建设的100位经济学家”。

本次大讲坛时间为4月22日上午9:30,地点在山东博物馆一楼报告厅。

齐鲁大讲坛由山东省社科联、山东大学、齐鲁晚报、山东博物馆联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨,每期邀请一位嘉宾担任主讲。大讲坛坚持公益性原则,面向公众免费开放。

从今年起,齐鲁大讲坛实行线上报名与现场报名两种形式,线上报名包括齐鲁壹点、齐鲁大讲坛官微报名方式。大讲坛老会员也可通过现场报名方式入场。



比赛选手在讲解自己的新媒体运营方案。

“指尖微青春”新媒体运营方案谁最棒

写信公众号,温情打动你

日前,由齐鲁晚报·齐鲁壹点协办的山东大学第二届“指尖微青春”新媒体运营大赛决赛在山东大学中心校区成功举行。本次大赛历经一个多月的精心筹备,共吸引了400多名同学热情参与,最终,微信组共有8位选手进入了决赛之夜。

在比赛中,选手侯子麟以“做有温情的公众号”为主

题,选取有关书信的内容,从“见字如面,纸短情长”,其微信推文从“爱情藏在信里”“走进爱写信的你”“想给你一封信”三个方面讲起,用温情打动了全场。他还制定了大量推广活动,提出了建立“粉丝日”等宣传引流方式。该策划获得微信组策划一等奖。 齐鲁壹点校园记者 胡思明 孙嘉洁

春暖花开季 新一代K2以越级产品力定义轻奢出行

何谓轻奢,轻奢其实是一种生活态度,是对极致的一种追求,是完美主义的体现。多年来,新一代K2凭借不断进化的产品力,以及“越级配置”的价值体验,准确定义了轻奢出行,让同级竞争对手刮目相看。

作为中国最盛大的车展之一,上海车展即将在2017年4月19日拉开帷幕。东风悦达起亚为消费者带来了K2S、K2 CROSS、焕驰三款新车型。此外,上市不久的KX7尊跑也将亮相车展。

时尚座驾 精致出行

作为精品家轿市场的标



杆之作,新一代K2无疑是优先级的选择。在外观方面,新一代K2继承和发扬了“DESIGN KIA”的设计理念,以轩然动感的格调演绎个性的前脸设计,以丰盈俊朗的线条,稳健蓄势的姿态塑造逸动

流畅的侧面形象。内饰设计上,新一代K2配有棕色高档皮质包裹,依靠超长轴距拓宽的空间汇聚了更多细节的完善。其中,后排头枕高度可调,后排空调出风口、高档皮质座椅以及空气净化器等等高端配

置,给后排乘客带来舒适尊崇的驾乘体验。

动力安全 品质保障

依靠东风悦达起亚精益求精的造车精神,新一代K2出类拔萃的品质着实让消费者动容。首先,在动力上,新一代K2利用1.4L和1.6L两款动力总成,匹配6MT和6AT变速箱,带来持续平顺的动力输出及高效的动力转换。其中1.6L发动机最大功率为123Ps,最大扭矩为150N·m,配合电子助力系统,让驾控更加轻松自如。安全性方面,新一代K2应用了51%的超高张力钢板,轻量化的同时强化了车身

可承受冲击的能力。

为了让更多消费者提前感受东风悦达起亚旗下的优秀座驾,从4月1日至4月30日,东风悦达起亚为消费者带来购置税补贴、0利息等金融信贷政策。其中,购买新K2还可享受24期0利息优惠礼遇。此外,在4月1日至5月31日期间,凡购买过东风悦达起亚任意车型的车主,再次购买全车系车型均可获得1000元现金返现。客户参与进店抽奖活动,即有机会赢取iPhone 7、Apple Watch、YONEX尤尼克斯羽毛球拍等丰富奖品,详情可登录东风悦达起亚官网或咨询当地经销商。

沃尔沃全新S90长轴距豪华轿车 在济南举行高端品鉴活动



4月16日,沃尔沃全新S90长轴距豪华轿车在济南恒隆广场举行了高端商场品鉴活动。广大沃尔沃的车迷朋友与省城各大汽车媒体一起近距离认识了全新S90长轴距豪华版轿车,活动现场来自沃尔沃厂家的专业讲师更是针对沃尔沃的品牌历史及车型性能、特点进行了全方位的介绍。

自2016年上市以来,沃尔沃S90长轴距豪华轿车就备受市场瞩目。纯正斯堪的纳维亚设计、高档天然材质和精湛工艺、超越德系竞品的高科技配置、智能网联和自动驾驶辅助“黑科技”、超强动力和随心操控以及中国制造全球品质等特点,沃尔沃S90长轴距豪华车型完全颠覆了汽车品牌对“加长”和“国产化”的传统定义,树立了中国豪华行政级别市场的全新标杆。作为沃尔沃最豪华的轿车产品,S90长轴距豪华轿车以富有诚意的价格和极具竞争力的产品,向第二本土市场的中国消费者致敬,为沃尔沃汽车集团90周年献礼。

(孙亮)

智勇本色 征服未知 全新奇骏齐鲁车展上市

4月8日,东风日产全新奇骏在齐鲁春季车展亮相上市。上市现场,东风日产乘用车公司经销商发展部副部长元山直人先生表示:“全新奇骏是一款大幅进化的产品,它能够更好地满足当下中国城市SUV消费者个性化、多样化的需求,并成为他们用车生活的好伙伴。”

凭借在造型、功能和科技层面的三大进化,以及传承奇骏品牌本色精神的强悍越野实力,全新奇骏以更科技、更智能的方式演绎了城市SUV市场上的“本色SUV进化论”。

全新奇骏基于日产新一代家族设计语言打造,更具力量感的全新V-Motion家族前脸设计,独特LED前后组合灯光光绘设计,搭配同级领先的19英寸切削运动轮毂,造就流线动感的车身



造型,带来令人瞩目的视觉冲击力。

在原有5座车型的基础上,全新奇骏做了一次主流SUV的全新尝试:推出7座版车型,以“5+2”灵活座椅布局,给消费者多一种选择。辅助以多变式的行李厢地板设计,全新奇骏的内部空间具备多达六种场景模式,再加上2706mm超长轴距,灵活多变的乘坐空间轻松解决全家出行需求。(淑军)